

# 辽篮今日迎来年度收官之战 对阵福建力争重拾连胜脚步



辽篮今日迎来年度收官之战。 新华社发

## 相关新闻 重新开赛的CBA众多实力外援加盟

在经历了41天的休赛期后,2021-2022赛季CBA联赛第二阶段的比赛,于12月25日在吉林长春开战,由于包括林书豪在内的众多外援的加盟,重燃战火的联赛相比于第一阶段,不论是在关注度、精彩程度,还是比赛悬念等诸多方面,都有一定程度的提升,而这可能才是联赛应该有的样子。

不管CBA公司是否承认,但联赛的第一阶段都难言精彩,大部分球队没有外援,让辽宁、广东、深圳、浙江、上海这样本土球员实力出色的球队,几乎兵不血刃地就可以拿下比赛,而像宁波、同曦、天津等小俱乐部只能苦苦挣扎。比赛质量不高,关注度自然下降,再加上赛会制导致的比赛时段无法和球迷观赛时间相匹配,CBA联赛遭遇了前所未有的寒冬。

但是从第二阶段的首轮比赛看,CBA联赛终于有了止跌回升的趋势。

由林书豪领衔的诸多外援的加盟,在很大程度上提升了联赛的关注度。回归首战就拿下23分的林书豪,比赛结束后不久便冲上了社交媒体的热搜,6200多万次的阅读量,高达1.3万次的讨论量,仿佛让人们梦回当初“林疯狂”的时代,而这还仅仅是一轮比赛而已。

当然,众多实力派外援的加盟,最直接的影响,就是联赛精彩程度的提升。

在上海男篮战胜北控男篮的比赛中,上海的新外援冯莱表现得极具炸裂性,出战27分钟就拿下了23分和15个篮板球;重回四川男篮的老将哈达迪,在和宁波男篮的比赛中打满了48分钟——14分9篮板8助攻的准三双表现,让人们不得不感叹,这位伊朗老将宝刀不老;而拥有了罗切斯特和伯顿两名外援加持的天津男

篮,也取得了赛季的第四场胜利,两人合砍59分12篮板14助攻,帮助球队在一场非常胶着的比赛中击败了吉林男篮。

“我一直有一个观点,就是外援是来帮助咱们的。”前中国男篮国手焦健在接受记者采访时表示,“但说实话,外援的能力确实强,当初我去美国,见识到那些高水平球员的能力、素质,真的是太强了,咱们的联赛也是这样,有外援和没有外援肯定是不一样的。”

有了更多外援的加持,联赛第一阶段悬念不足的尴尬,也有可能得以缓解。浙江广厦队在主力后卫孙铭徽开场不久就因技术犯规加罚违体犯规而被罚下的情况下,仍以98:86击败了迎回威姆斯的卫冕冠军广东男篮。北京首钢男篮以99:76击败了3名国手缺席的辽宁男篮,虽然一场比赛并不能完全定义一支球队的实力,但林书豪、吉布森的加盟,确实让球队具备了一定的竞争力。如此一来,联赛第一集团的竞争势必会更加激烈,四强的归属也可能会有悬念。

季后赛门票的争夺也是一样。第二阶段第一轮比赛结束后,青岛、吉林两支球队以5胜9负的战绩排名第12、13位,身前北控、山东的成绩同为7胜7负,但身后的四川、天津在取胜后,胜场数也到了4场,有了外援加盟,季后赛的门票又多了几分不确定性,之后的比赛势必会更加紧张、刺激。

关注度重新回来了,精彩程度明显提升,整个赛季的剧本也变得更具悬念。当中超联赛已经揭晓了意料之中的冠军后,重新回归人们视野的CBA联赛,算是开了个好头。虽然疫情之下,有太多客观条件的限制,联赛暂时不可能回到之前的高度,但还是期待它可以持续向好。  
中新

本报讯 辽沈晚报记者高鹏报道 面对2021年的最后一场比赛,辽宁男篮自然希望用一场胜利来作为年度收官,同时也让自己在常规赛阶段重新拾起连胜的脚步。

今日上午11时,2021-2022赛季CBA常规赛继续进行第十六轮的较量,辽宁男篮将迎来福建男篮的挑战。这场比赛虽然只是一场普通的常规赛,但也是辽篮在2021年度的最后一场,这也让比赛多了一层特殊的寓意。

本场比赛的对手福建队,从整体实力上来看与辽篮有较大差距,尤其是本赛季他们还放走了球队的主力中锋王哲林,虽然在其他位置上也有相应补充,但依然无法改变实力下滑的结果。截至前十五轮过后,福建队仅仅赢过两场比赛,这和辽篮只输过两场形成了鲜明的对比。

不过在第二阶段开始之后,福建队也引进了强力的外援高登,在加盟球队后的首场比赛就面对山西队砍下54分14助攻12篮板的超级三双数据,接下来面对吉林队时也拿到了36分10助攻9篮板的准三双。虽然两场表现,福建队因为整体实力的问题最终都未能带走胜利,但高登的个人能力已经毋庸置疑,任何防线在对他面对的时候都不能有任何的疏忽大意。

辽篮这边相对来说正处于一个比较不错的上升势头,在第二阶段开局的时候虽然输给了北京队,但是球队也是因为轮休了四名绝对主力,用牺牲一场比赛的成绩换来了为主力球员调整和恢复的时间。从第二场比赛几名主力的表现来看,这样的牺牲显然还是起到了明显的效果,也令球迷对于接下来球队的势头抱有期待。

但是值得辽篮警惕的是,这场同福建队交手的年度收官之战,又一次被安排在中午时段进行。从以往中午时段进行的比赛来看,普遍容易出现球员进入状态较慢的问题,因为这个时段通

常不是球员们最为熟悉的比赛时间段,反而正是需要午休的时候,从生理习惯上来说就会有一些不适。辽篮也曾多次在这样的比赛中,开局阶段打得比较吃力,或整体命中率偏低。

因此,面对这场中午进行的年度收官之战,球队也要做好应对开局困难的准备,尤其是不要被对方的超级外援在开局阶段就轻松打开局面。否则的话,比赛中也难免会陷入被动,将一场原本可以轻松取胜的比赛,打成惊心动魄的胶着局面。

# 从农场到宠物碗里的每一个制作环节 严格执行优质健康的承诺 ——沈阳中牧生物科技有限公司发力宠粮功能产品

## 宠粮这东西,买对比买贵重要得多

对于宠物主人来说养猫养狗每月大约花费600元左右,年花费7200元,这个花费可是一笔不小的开支,同时还要祈祷毛孩子不出现什么异常情况,否则可能出现更大的支出,对于宠物家庭来说,学会挑选一款高品质宠粮是一件非常重要的事情,接下来沈阳中牧生物科技有限公司宠粮销售总监张倩从挑宠粮的底层逻辑教你选择一款品正价实的优质宠粮。

沈阳中牧生物科技有限公司宠粮销售总监张倩给大家分享一下选择宠粮的绝技,概括为五点:1.原料组成占比清晰,任何不能提供配料表及配料来源物种的宠粮直接pass掉;2.犬猫属于肉食动物,蛋白含量至少>30%,其中猫粮需>40%;3.牛磺酸对猫至关重要,但其无法自身合成,宠粮制作中需进行添加,一般为0.2%;4.钙磷比保障猫咪身体健康,1:1以上但不超过2:1最佳;5.厂家的质量控制,科研水平,自有工厂最好,品控更有保障。

按照以上方法我们来看一下沈阳中牧生物科技有限公司宠粮是否达标:原料成分表均以鲜肉/鲜肉+肉粉组合的形式,做到了肉类原料定义清晰且占比明确;蛋白含量均>30%,达到了高端宠粮的标准;牛磺酸整体处于0.15%-0.35%之间,满足猫咪日常需求;其中添加剂组成包括赖氨酸、软骨素、卵磷脂、氯化钠、果寡糖、矿物质及其螯合物、氯化胆碱、DL-蛋氨酸、维生素、不饱和脂肪



酸,钙磷比均大于1:1,在合理区间,看到这个标准的你一定会赞叹非常棒。

## 实效营养补给品的添加

以沈阳中牧生物科技有限公司的“全猫种适用通用型猫粮”以及“宠爱”精选狗粮为例,添加剂营养全面且能增强风味,蔓越莓、羊初乳、枸杞子、金银花、螺旋藻与卵磷脂这种实效营养补给品的添加,全方位促进肠胃吸收,提供泪腺发育营养,使被毛柔顺亮丽,在质量升级的小细节上,沈阳中牧生物科技有限公司宠粮还是蛮博消费者好感的。

## 高蛋白、中脂肪、低碳水是最安全的方案

另外,我专门来说一下猫粮,相信铲屎官自然是希望自家猫咪吃得更好、更健康,所以在营养上我们应该有更高的追求,高蛋白、中脂肪、低碳水是最安全的方案,1.蛋白质越高越好:维持猫咪生命的过半能量来源于蛋白质,是最需要关注的指标,没有明确证据目前猫粮能达到的高蛋白饮食对猫咪有害,此项能高则高,更高

的蛋白带来了更高的代谢能,这意味着猫咪吃得少拉得少,对于猫与人来说是双赢。2.脂肪10-20%:过高的脂肪会给肝脏和胰腺等器官带来不必要的负担,适中就好。3.碳水<20%:越是谷物多的猫粮此项越高。4.钙磷比0.9-1.5:关联骨骼与内分泌健康,此项1.2最为理想。回头看公司的全猫种适用通用型猫粮,粗蛋白42%远高于标准,18%的脂肪也非常合适,15%的估算碳水对标进口猫粮,1.25的钙磷比接近理想。千元以下月开销养猫段位中,这个账面数据很有战斗力。

养犬猫预算中最大的一头理应留给主食,一款优秀的主食能最大程度保证犬猫的健康,避免医疗之类不必要的额外开支。要想平价养好毛孩子,自然要在成分上多下功夫,本文以沈阳中牧生物科技有限公司全猫种适用通用型猫粮以及“宠爱”精选狗粮为例作为指引,各位铲屎官也可自行甄别。

## 沈阳中牧生物科技有限公司 宠粮五项承诺

- 1.营养膳食结构,符合自然的营养需求健康天性。
- 2.严控有害成分,严格控制重金属、沙门氏菌、霉菌、三聚氰胺等有害物质。
- 3.不添加甜味剂、美便凝固剂、合成色素、合成防腐剂和合成诱导剂。
- 4.质量控制,每批次原料和产品均经过合格检验并留样记录。
- 5.健康更长寿,经专业兽医验证,营养吸收良好,排便舒服自然,有益爱宠健康长寿。

为满足公司发展和转型升级的需要,沈阳中牧生物科技有限公司于2020年4月在辽宁西马岭镇投建的现代化宠粮生产基地,总投资额达1500万元,已经投产运营,据悉项目采用符合国家要求的工艺设计并建设,将成为东北地区

现代化程度最高的宠粮生产基地之一,预计年产宠粮2000吨,年产值可达6000余万元。

## 营养、健康、安全,满足消费者性价比之选

早在2019年,沈阳中牧生物科技有限公司便启动了“宠物食品功能研发”驱动发展的核心战略,全猫种适用通用型猫粮以及宠爱精选狗粮配方粮成为公司重点发力方向之一,谈及公司在宠粮产品上与国外品牌企业的竞争优势,张倩表示:“作为国产品牌,我们在产品品质等方面不逊色于国外品牌企业,依托于公司全球一流的生产设备及工艺优势,我们上市的宠粮产品做到了营养、健康、安全,同时满足消费者性价比之选,未来公司也会在产品研发上持续投入,让更多的养宠用户了解体验到我们的产品。”

沈阳中牧生物科技有限公司始创于2008年6月,是一家集动物营养研发、饲料生产和贸易的现代化农牧企业。拥有全球一流的生产设备及工艺;全国的质量监控系统;高水平的分析实验室;依托中牧集团技术资源优势,针对畜、禽、反刍动物、特种养殖等不同的生理特点及营养需要,采用最新的科研成果,最大程度满足客户需求,致力于生物工程技术创新,以打造安全、绿色、健康的饲料品牌为己任未来的“中牧生物”将打造成为中国最具影响力的农牧品牌;努力构建人类与自然和谐共存。

记者 王久立

